

Rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty - ukončení projektu "Education for Sustainable Development"

pro: jednání rady kraje č. 32/2023 dne 24. 10. 2023
zpracoval: J. Čermáková, J. Hadravová, L. Sochorová
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako koordinátor projektu "Education for Sustainable Development" (dále také "ESD").

Předmět: Finanční ukončení projektu "ESD" a schválení převodu konečného zůstatku do Fondu strategických rezerv (FSR).

Kvantifikace: 113 480,35 Kč převod do FSR.

Popis problému:

Materiál se týká finančního ukončení mezinárodního projektu s názvem "Education for Sustainable Development" - "Vzdělávání pro udržitelný rozvoj" (dále také "ESD"); reg. č. 2020-1-CZ01-KA201-078286.

Projekt realizoval Kraj Vysočina v období 1. 12. 2020 - 28. 2. 2023, kraj byl příjemcem grantu a koordinátorem. Projekt byl realizován v rámci programu Erasmus+, KA 2: Strategická partnerství. O zapojení kraje rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0142/02/2020/ZK ze dne 17. 3. 2020.

Partnery projektu byly:

- Gymnázium Žďár nad Sázavou
- Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov
- Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
- Rectorat de l'académie de Reims
- Lycée général et technologique Hugues Libergier
- Tampereen klassillinen lukio
- Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung Wissenschaft und Forschung.

Partnerský region Grand Est z Francie byl zapojen jako asociovaný partner.

Projekt se zaměřil na implementaci environmentálních témat prostřednictvím využívání aktivizačních nástrojů ve výuce na úrovni škol v souladu s regionální politikou ve vzdělávání. Školní týmy (žáci a učitelé) v průběhu projektu realizovaly dílčí projekty s environmentální problematikou s přesahem do STEM předmětů (STEM = označení vzdělávání v oborech přírodní vědy (Science), techniky (Technology), technologie (Engineering) a matematiky (Matematics)). Dílčí projekty byly podkladem pro zpracování metodických materiálů, které se během projektu ověřovaly přímo ve výuce.

Vyúčtování grantové dohody s poskytovatelem grantu, Domem zahraniční spolupráce (dále také "DZS"), odsouhlasila rada kraje usnesením č. [1379/23/2023/RK](#) dne 25. 7. 2023.

V návaznosti na vyúčtování s DZS bylo následně provedeno vyúčtování vůči partnerům projektu, a to na základě partnerských smluv a skutečně vynaložených výdajů. Partneri projektu obdrželi od Kraje Vysočina doplatky.

Financování projektu bylo zajištěno z finančních prostředků poskytnutých v rámci programu Erasmus+ a z rozpočtu kraje. Z důvodu situace ovlivněné covidem se některé projektové aktivity

uskutečnily on-line a nebo se neuskutečnily vůbec a tím došlo k úspoře finančních prostředků. Přehled příjmů, výdajů a cash flow projektu je uvedený v materiálu [RK-32-2023-51](#), př. 1. Vzhledem k ukončení projektu je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina k projednání návrh na schválení převodu konečného zůstatku ve výši 113 480,35 Kč do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu. Konečná výše zůstatku na zvláštním účtu projektu bude ovlivněna výší připsaných úroků.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje schvaluje

převod konečného zůstatku ze zvláštního účtu projektu "Education for Sustainable Development" včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu
termín: 30. 11. 2023

Související materiály: [ZK-02-2020-66](#) , [RK-23-2023-55](#)